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Quesito Insegnamento 
Numero 

studenti

< del 

25%

Tra 25% - 

 50%

Tra 51% - 

75%
> 75% < del 25%

Tra 25% 

- 50%

Tra 51% - 

75%
> 75%

GIUDIZIO 

NEGATIVO

GIUDIZIO 

POSITIVO

1 Con quale frequenza sta seguendo le lezioni di questo insegnamento? 9 0 1 2 6 0,0% 11,1% 22,2% 66,7% 11,1% 66,7%

Dec.te 

no

Più no 

che si

Più si 

che no

Dec.te 

si

Decisamente 

no

Più no 

che si
Più si che no

Decisamente 

si

GIUDIZIO 

NEGATIVO

GIUDIZIO 

POSITIVO

2
Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la

comprensione degli argomenti previsti nel programma d’esame? 
9 1 2 6 0 11,1% 22,2% 66,7% 0,0% 33,3% 66,7%

3
Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio

della materia?
9 1 4 4 0 11,1% 44,4% 44,4% 0,0% 55,6% 44,4%

4 Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 9 0 4 5 0 0,0% 44,4% 55,6% 0,0% 44,4% 55,6%

5 Il contenuto dell'insegnamento risulta ripetitivo rispetto ad altri? 9 1 4 4 0 11,1% 44,4% 44,4% 0,0% 55,6% 44,4%

Quesito Docenza

6 Gli orari di svolgimento delle lezioni sono stati rispettati? 9 0 1 7 1 0,0% 11,1% 77,8% 11,1% 11,1% 88,9%

7 Il docente ha utilizzato metodi di didattica innovativi? * 9 1 5 3 0 11,1% 55,6% 33,3% 0,0% 66,7% 33,3%

8 Il docente stimola / motiva l’interesse verso la disciplina? 9 0 2 7 0 0,0% 22,2% 77,8% 0,0% 22,2% 77,8%

9 Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 9 0 3 5 1 0,0% 33,3% 55,6% 11,1% 33,3% 66,7%

10
Le esercitazioni, ove esistenti, sono utili all’apprendimento della

materia? 
8 0 4 4 0 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0%

11
L’insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto

dichiarato nel programma?
9 0 3 5 1 0,0% 33,3% 55,6% 11,1% 33,3% 66,7%

12 Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 9 1 2 5 1 11,1% 22,2% 55,6% 11,1% 33,3% 66,7%

Quesito Interesse

13
Gli argomenti trattati nell’insegnamento hanno suscitato interesse?

9 0 2 6 1 0,0% 22,2% 66,7% 11,1% 22,2% 77,8%

14
È complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo

insegnamento? 
9 0 3 6 0 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 66,7%

< 18 18-23 24-27 28-30

15 Qual è il giudizio complessivo sull’insegnamento? 9 0 4 5 0 0,0% 44,4% 55,6% 0,0% 44,4% 55,6%
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Suggerimenti N.ro

S1 Alleggerire il carico didattico complessivo 0

S2 Aumentare l’attività di supporto didattico 3

S3 Fornire più conoscenze di base 4

S4 Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 1

S5 Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 0

S6 Migliorare la qualità del materiale didattico 0

S7 Fornire in anticipo il materiale didattico 0

S8 Inserire prove d’esame intermedie 0

S9 Attivare insegnamenti serali o nel fine settimana 0

S10 Altro 0

TOTALE 8
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64,29%

66,67%


